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egyszer.

A  Gerber  fájlformátumról  további  információkért  olvassa  el  a  Gerber  fájlformátum  specifikációit.  A  fúrófájl  formátum  részleteit  

az  Excellon  formátum  leírásában  találja .

A  GerbView  egy  Gerber  fájl  (RS-274X  formátum)  és  egy  Excellon  fúrófájl-nézegető.  Legfeljebb  32  fájl  jeleníthető  meg  itt

2

Fő  ablak

A  GerbView  bemutatása

Felület

http://www.ucamco.com/files/downloads/file/81/the_gerber_file_format_specification.pdf
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Válassza  ki  az  aktív  réteget
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Töltse  be  az  Excellon  fúrófájlokat

Jelölje  ki  a  kiválasztott  összetevőhöz  tartozó  elemeket  (Gerber

X2)

Állítsa  be  az  oldalméretet

A  kiválasztott  hálózathoz  tartozó  tételek  kiemelése  (Gerber  X2)

Nyomtatás

Újrarajzolja  a  nézetet

A  kiválasztott  attribútummal  rendelkező  elemek  kiemelése  (Gerber  X2)

Nagyítás  vagy  kicsinyítés

Felső  eszköztár
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Sokszögek  megjelenítése  vázlat  (körvonal)  módban

Vonalak  megjelenítése  vázlat  (vázlat)  módban

Válassza  ki  az  elemeket

Negatív  tárgyak  megjelenítése  szellemszínben

Mérjen  két  pont  között

D  kódok  megjelenítése/elrejtése

A  rács  láthatóságának  váltása

A  rétegek  megjelenítése  diff  (összehasonlítás)  módban

Váltás  az  inaktív  rétegek  között  a  normál  és  a  halvány  kijelző  között

Polárkoordináták  megjelenítésének  váltása

Fóliakezelő  megjelenítése/elrejtése

Válasszon  hüvelyk,  mil  vagy  milliméter  mértékegységet

Teljes  képernyős  kurzor  váltása

A  gerberek  megjelenítése  tükörképként

A  felvillantott  elemek  megjelenítése  vázlat  (vázlat)  módban

Bal  oldali  eszköztár
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Középső  kattintás  vagy  dupla  kattintás  (színminta  esetén):  válassza  ki  a  réteg  színét

Egérgomb  hozzárendelések:

Jobb  klikk:  a  rétegek  megjelenítése/elrejtése/rendezése

A  Rétegek  lapon  szabályozhatja  az  összes  betöltött  Gerber-  és  fúróréteg  láthatóságát  és  színét.  Az  Elemek  lapon  szabályozhatja  a  rács,  a  D  kódok  

és  a  negatív  objektumok  színét  és  megjelenítését.

A  Layers  Manager  vezérli  és  megjeleníti  az  összes  réteg  láthatóságát.  Egy  nyíl  jelzi  az  aktív  réteget,  és  minden  réteg  megjeleníthető  vagy  

elrejthető  a  jelölőnégyzetekkel.

Bal  kattintás:  válassza  ki  az  aktív  réteget
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A  Measure  Tool  lehetővé  teszi  két  pont  közötti  távolság  mérését.

A  Forrás  megjelenítése  az  aktív  réteg  Gerber-fájl  tartalmát  jeleníti  meg  egy  szövegszerkesztőben.

Az  Aktuális  réteg  törlése  törli  az  aktív  réteg  tartalmát.

Az  Exportálás  a  PCB-szerkesztőbe  korlátozott  lehetőség  a  Gerber-fájlok  KiCad  PCB-re  történő  exportálására.  A  végeredmény  attól  

függ,  hogy  az  RS-274X  formátum  mely  tulajdonságait  használják  az  eredeti  Gerber-fájlokban:  a  raszterezett  elemek  nem  

konvertálhatók  (általában  negatív  objektumok),  a  flash-elemek  átkonvertálásra  kerülnek,  a  vonalak  sávszegmensekké  (vagy  

grafikus  vonalakká  alakíthatók  nem  rézrétegek).

A  DCódok  listája  az  összes  réteghez  tartozó  D  kód  információit  mutatja.

Fájl  menü

Eszközök  menü
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ikonra  vagy  a  Fájl    Nyomtatás  menüre.

Győződjön  meg  arról,  hogy  az  elemek  a  nyomtatható  területen  belül  vannak.  Használat

Vegye  figyelembe,  hogy  sok  fotoplotter  nagy  nyomtatható  területet  támogat,  sokkal  nagyobb,  mint  a  legtöbb  nyomtató  által  használt  

oldalméret.  Szükség  lehet  a  teljes  rétegkészlet  mozgatására.

Rétegek  nyomtatásához  használja  a

a  megfelelő  oldalformátum  kiválasztásához.
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